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君たちがやったR-CAPを、実は私も受けさ
せられていたのである。で、結果が返ってき
たのだが、まあ、なんと言いましょうか…。

＊
結果をめくって最初のページに登場する円

グラフ、つまり、「「興味･関心」からみたキ
ミのタイプ」は、Ｃ（クリエイター）が29
％、Ｗ（ウォッチャー）が25％、Ｓ（サポ
ーター）が12％であった。あとは、Ｅ（エ
ンジニア）→Ａ（アナライザー）→Ｐ（パフ
ォーマー）→Ｄ（ディレクター）と続き、一
番低いのはＦ（フィールダー）。
その結果、「満足できそうな職業」が、
①インテリアコーディネーター
②心理カウンセラー
③小学校教諭

である。まったく予想外…でもないかなぁ。
インテリアコーディネーターはやってみたい
気がしないでもない。続いて「満足できそう
な学問」のページに行くと、
①歴史学（西洋史）
②社会学
③言語学

となっていて、こちらも、ほぼほぼ「納得」
といったところか。
さらにページをめくると、「職業適性ラン

キング123」で、もっとも偏差値が高かった
インテリアコーディネーターが75、心理カ
ウンセラーが73くらい、小学校教諭は70で
ある。ちなみに、高校教諭はというと52く
らい。まあ、13Rを見ていると、高校の教室
というよりは小学校の教室のような感じがし
ないわけではないので、納得できる結果とい
えようか（笑）。
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Ｃ（クリエイター）だけあって、新聞・雑
誌記者、作家・ライター、アナウンサー・レ
ポーター、役者・俳優といった職業が軒並み
70近くになっており、もしかしたらガッキ
ーの父親役をやっていたかも知れない…とい
う可能性に気づいて、思わず人生を後悔せず
にはいられなかったのだが、変わったところ
では、フライトアテンダントとフラワーコー
ディネーターがともに偏差値65となってい
て、アテンションプリーズな可能性もあった
わけである。ただ、やはり総じて文系な感じ
の職業が並んでいで、理系的な感じがするも
のは、グラフィックデザイナーとCADオペレ
ーターが65を超えていたくらいである。逆
に、最も偏差値が低かったのは、流通・小売
店店長。全般に財務・会計・経営系は低かっ
た。我家の経済状態が混迷の度を深めている
遠因が、こんなところに表れるとは…（泣）。
次のページの「学問適正ランキング84」

では、歴史学（西洋史）の偏差値が78くら
いで飛び抜けていて、あとの言語学・歴史学
（日本史）、社会学、デザインなどはみんな
67くらい。本業の日本文学は61くらいだか
ら、まあまあといったところか。「キミの文
理傾向」も、78％くらい文系であった。

＊
というわけで、参考にすべき部分もそれな

りにあるのかも知れない。この検査は「能力」
ではなく「興味・関心」が中心にある。「興
味・関心」こそが、進路選択では大切だから
である。「能力」などは、後からいくらでも
養成すればイイだけのこと。先ずは「やって
みたいこと」、そこを出発点にしよう。


